

XIV. kerület

Gázömlés

Egy Thököllyi úti társasház első emeleti lakásában leszerelték a gázkonvektort és a gáz szétömlött a lakásban október 24-én. A tűzoltók 15 óra 45 perckor kapták a riasztást, a helyszínen egy földön fekvő, alélt személyt találtak, akit a mentősök láttak el. A gázcsapot elzárták, kiszellőztették, majd átadták a helyszínt a rendőröknek és a Gázművek szakembereinek.

Begyógyszerezte magát

Október 30-án egy Csertői utcai ház kilencedik emeleti lakásában bezárkózott és nagy mennyiségű gyógyszert vett be egy nő. A 21 órakor riasztott tűzoltók gyorsdarabolóval törték fel az ajtót, a kábult személyt a mentők a Korányi kórházba szállították.

Szeméttűz

November 7-én késő este a Francia út elejénél kb. 1 köbméter égő szemetet oltottak el a tűzoltók egy D sugárral.

A rendőrség kérésére

November 8-án egy Füredi úti második emeleti lakást a rendőrség kérésére törtek fel a rajok este 8-kor. Bent egy elhunyt személyt találtak.

Műszaki mentések

Október 25-én 16 órakor a Thököllyi út 41. szám előtt egy műszaki hibás, forgalmat akadályozó Rover személygépkocsit kézi erővel távolítottak el az útból.

26-án éjjel 1 óra előtt a Kerepesi út és Róna utca találkozásánál karambolozott egy VW Polo egy Mercedes típusú taxival. A taxi egyik utasát a rajok feszítő-vágóval emelték ki, nála a mentőorvos már csak a halál beálltát tudta megállapítani, három sérültet az Árpád kórházba szállítottak.

Tűzoltósági hírek



GYÚJTOGATÁS A SASHALMI PIACON. Feltehetőleg gyújtogatás történt a sashalmi piacon október 31-én este. Két fából készült árusító pavilon égett teljes terjedelmében, amikor a tűzoltók 22 óra után elkezdték az oltást négy C sugárral. A pavilon hátsó, lelakatolt vasrácsát ismeretlenek felfeszítették és így behatolva, gyúlékony anyagot öntve a bódé sarkába gyújtották meg azt. A 6x5 méteres építmény teljesen leégett a benne lévő, felhalmozott zöldséges rekeszekkel, pénztárgéppel, számlatömbökkel, iratokkal együtt (Mint utóbb kiderült, a pénztárgép nem elégett a tűzben, hanem azt valószínűleg magukkal vitték a gyújtogatók.). A tűz átterjedt a pavilon előtti elárúsító térre, a szomszédos pavilonok deszkázatára is. A rajok kiérkezése előtt több gázpalack is felrobbant a tűzben. Személyi sérülés nem történt.

Október 29-én 21 óra előtt egy 15 méter hosszú akácfa dőlt az útra a Városligeti körút 1-nél. A forgalmi akadályt fűrészszel távolították el.

November 2-án éjjel fél egykor a Hungária körút 188. szám előtt egy műszaki hibás kamionból úttestre ömlött 20-30 liternyi olajat itattak fel homokkal a tűzoltók.

13 óra után a Bolgárkerék utca 1. előtt egy lombos faág dőlt egy Opel Corsára, amit kézi erővel távolítottak el.

November 4-én a Mexikói út elején zárt villamospályára hajtv

fennakadt egy Skoda személyautó, a rajok kézi erővel húzták le. 5-én délután a Mexikói út 60. szám előtt egy Polski Fiat szintén elakadt a síneken.

November 6-án este 8-kor a Bácskai utca 32. szám előtt Opel és Suzuki személyautó ütközött. A tűzoltók egy sérültet feszítő-vágóval mentettek ki, őt a Honvéd kórház traumatológiájára szállították.

XVI. kerület

Háztűz

Kigyulladt és teljes terjedelmében égett egy Hermina úti családi ház szobája október 22-én este 10 óra után. Mivel senki nem tartózkodott otthon, a tűzoltók az ajtó rácsát feszítő-vágóval eltávolítva hatoltak be és két C sugárral végezték az oltást.

Égő hulladék

Október 24-én 14 órakor a Sárgarózsa utcai MÉH-telepen gyulladt ki az 5x10 méteres fémszerkezetű szerű alatt fölhalmozott hulladék, amit 6 fő tűzoltó oltott el.

Ember a tetőn

Egy Kócs utcai kétszintes családi ház tetejére felmászott egy

HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE

- Klíma telepítés javítás • Mosógépek
- Hűtőgépek • Bojlerek • Tűzhelyek
- Mikrohullámú sütők, porszívók, kávéfőzők
- Háztartási kisgépek • Kézi szerszámok

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!

Tel: 257-6076, 06-20-365-2954

FOGÁSZAT

sz. Örs vezér tere, a volt BKV ház II. emeletén

teljeskörű fogászati ellátással:

- tömések, hidak
- pótlások, fogfehérítés
- fogkőeltávolítás

várjuk pácienseinket.

Barátságos környezet, fájdalommentes

kezelések, hívjon bátran!

INGYENES állapotfelmérés

konzultáció

szájüregi diagnosztika

Bejelentkezés: 06-30-262-8100

Várjuk szeretettel!

férfi október 27-én késő este. A zavart tudatú személyt a tűzoltók a rendőrség segítségével mentették le, majd kórházba szállították.

Kocsitűz

Október 30-án délelőtt egy közlekedésből kivont Skoda 120L típusú kocsit hátsó ülése égett a Csömöri út 111. előtt. Tíz tűzoltó vonult ki, egy D sugárral oltották.

Halál az úton

Október 31-én délután fél hatkor a Rákosi út 65. előtt egy Renault 5 típusú személyautó halálra gázolt egy gyalogost. A raj áramtalanította a kocsit, majd a helyszínt átadta a rendőröknek.

Melegkonyha

November 1-én 13 óra körül kigyulladt egy János utcai családi ház konyhájában összehordott papír és egyéb hulladék. A tűzoltók légzőkészülékben végezték az oltást, senki nem sérült meg.

Kutyamentés

A Sashalmi sétány elején egy három méter mély, kiszáradt kútba esett egy nagyobb és három kölyökkutya november 6-án éjfélkor. A gazdi kérésére a rajok mentették ki őket.

Műszaki mentések

Október 23-án délután fél ötökör a Rákóczi út 56. szám előtt karambolozott egy Saab és egy VW Passat személyautó. A két sofőr sérüléseivel a Honvéd kórházba került. A tűzoltók az úttestre ömlött olajat és hűtőfolyadékot homokkal itatták fel, majd átadták a terepet a rendőrségnek.

Október 28-án 18 órakor a Bökényföldi út 116-nál lesodródott az útról és árokba zuhant egy VW Golf személyautó, vezetője könnyebben megsérült, a Baleseti kórházba vitték. A rajok áramtalanítás után kihúzták az autót.

November 5-én este a Thököllyi út 11-nél egy tízméteres fa dőlt ki és leszakította a villanyvezeték. Az Elmű emberei áramtalanították, majd a rajok motoros fűrészszel távolították el a fát.

6-án, 13 óra után az Attila utca 51. előtt egy járdára dőlt fát fűrészelték szét.

November 7-én este fél tízkor a Rákosi út 77. szám előtt ütközött egymással egy Fiat és egy Skoda személyautó. A két megsérült

CSITEX BAROMFIBOLT

a sashalmi piacon, a halas mellett

Különleges választékkal

várjuk vásárlóinkat:

FRISS: nyúl, gyöngytyúk, galamb,

kacsa, liba, extra csirke, pulyka

Tel: 403-0908

vezetőt a Péterfybe szállították. A balesetnél 6 fős raj dolgozott.

Agglomeráció

Égő törülköző

Egy lakóház tűzéhez riasztották október 31-én a gödöllői tűzoltókat. Kiérkezésük után tapasztalták, hogy a 6x8 méteres lakóház helyiségei égnek teljes terjedelmükben. Mivel a tűz az épület belsejéből nem tudott tovább terjedni, viszonylag gyorsan sikerült a tüzet lokalizálni, eloltani. A vizsgálat megállapította, hogy a tüzet a vegyestüzelésű kályhából kipattanó szikra okozta. A tulajdonos rakni akart a tűzre, s eközben a kályhából szikrák pattogtak a kályha mellett tárolt törülközőkre. Ezek egyike meggyulladt, s azt a tulajdonos felkapta, s kivitte az udvarra. Mikor visszaérkezett, azt látta, hogy a többi törülköző is nagy lánggal ég – ekkor már csak annyit tudott tenni, hogy hívta a tűzoltókat...

Tűz az üzemből

November 5-én, vasárnap reggel egy aszóni ipari üzemből keletkezett tűz – egy hidraulikus présgép és az azon lévő olajos szennyeződések égtek. A vizsgálat során megállapították, hogy a tüzet a gép munkafelületeinek fűtésére szolgáló elektromos berendezés meghibásodása és túlmelegedése okozta. A fűtést a munkaidő leteltével nem kapcsolták ki, s nem végezték el a szükséges áramtalanítást, így a fűtés a hétvégén, felügyelet nélkül is működött, majd tüzet okozott. Ez az épület más részeire nem terjedt ki, mivel az üzemből a tűzjelző bejelzett, s a tűzoltók gyorsan megkezdhették az oltást.

Salsa Fodrász Szalon
Novemberben akciókkal várja vendégeit!
1165 Bp., Hunyadvár u. 41/D
(Érkezőtől-8-ig) színházzal szemben
Tel: 06-70-615-9972
06-70-320-3040

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!
GERŐ RUDOLF
Jénei okleveles látásvizsgáló és optometrista
Telefon: 403-0702
SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is
Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
(a Repülőtéri HÉV megállóánál)
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS:
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szó: 9-12,30

Férfiaknak akik elegánsak akarnak lenni
ELFOGADHATÓ ÁRON!

Szentmihályi

ÖLTÖNYHÁZ

Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921

Nyitva: héftől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.

ÜNNEPI NYITVATARTÁS (dec.1-től): minden szombaton: 10-18-ig

minden vasárnap (bronz-, ezüst-, arany vasárnap): 9-13-ig

Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók

ingek, nyakkendők, övek, zoknik, és más kiegészítők

Divatós ballon- és gypjúkabátok (autós és hosszú) nagy választékban

ÓRIÁSI ÁRUKÉSZLET VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

Ajándékozzon szeretteinek vásárlási utalványt!